
1	

Notulen	ledenvergadering	Sporting	Andijk	20	mei	2016	

Aanwezig	bestuur:	
Jaap	Kwantes	 	 voorzitter	
Carola	Rood	 	 secretaris	
Siem	Visser	 penningmeester	
Bas	Schoone	 	 voorzitter	sponsorcommissie	
Marcel	Aker	 	 voorzitter	voetbalcommissie	
Sjaak	Schuitemaker	 voorzitter	accommodatiecommissie	
Kim	Haakman	 voorzitter	handbalcommissie	
Piet	Ligthart	 voorzitter	kantinecommissie	

Afwezig	bestuur:	
Peter	de	Vries	 	 voorzitter	korfbalcommissie	
Elja	van	der	Thiel	 voorzitter	activiteitencommissie	
Luc	Waardenburg	 voorzitter	PR-commissie	

en	36	leden	

1. Opening
Voorzitter	Jaap	Kwantes	heet	de	aanwezigen	van	harte	welkom.	Hij	is	blij	dat	mensen	de	moeite
nemen	om	de	ledenvergadering	te	bezoeken.

2. Mededelingen
Jaap	Kwantes	meldt	dat	de	volgende	leden	bericht	van	verhindering	hebben	gegeven:	Sjoerd	Blom,
Piet	den	Hartog,	Petra	Kuin,	Dirk	Jan	Visser,	Michel	Haak	en	Peter	de	Vries.	Peter	heeft	het	druk	van
de	pioenen.	Niet	bekend	is	waarom	Luc	afwezig	is.

3. Verslag	algemene	ledenvergadering	19	juni	2015
De	voorzitter	geeft	aan	dat	het	verslag	op	de	website	is	geplaatst.	Hij	neemt	aan	dat	eenieder	deze
heeft	gelezen	en	neemt	de	notulen	pagina	voor	pagina	door.	Er	zijn	geen	op-	en/of	aanmerkingen
over	de	notulen	en	deze	worden	vastgesteld.
Carolien	Waardenburg	zegt	dat	ze	de	notulen	heeft	gezocht	op	de	website,	maar	deze	niet	kon
vinden.		Aangegeven	wordt	dat	de	notulen	direct	na	de	vorige	vergadering	op	de	website	zijn
geplaatst.	Carola	Rood	heeft	bovendien	de	link	naar	de	notulen	aan	alle	leden	gestuurd.

4. Verslag	voorzitter	Sporting	Andijk	1e	seizoen.
De	voorzitter	leest	zijn	verslag	over	het	wel	en	wee	van	de	vereniging	in	zijn	eerste	bestaansjaar	voor.
“Een	ledenvergadering	in	het	tweede	jaar	na	de	fusie;	analyserend	zijn	we	gelukkig	met	de	huidige
situatie.	Langs	de	velden	en	van	collega-clubs	horen	we	alleen	maar	positieve	geluiden	en	krijgen	wij
de	complimenten	voor	onze	accommodatie.	Waar	krijg	je	het	zo	dat	je	jeugd-	en	seniorenleden
hand-,	korf-	en	voetbal	op	zo’n	fraai	park	met	alle	voorzieningen	kunt	laten	sporten.	Wij	kunnen	dan
met	zijn	allen	alleen	maar	trots	zijn.
Als	dagelijks	bestuur	komen	we	gemiddeld	twee	maal	per	maand	bij	elkaar	voor	de	lopende	gang	van
zaken,	en	een	ieder	is	welkom	als	er	vragen	zijn	of	overleg	nodig	is.
Het	algemeen	bestuur	vergaderd	6	keer	per	jaar,	zo	houden	we	elkaar	scherp.
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In	het	dagelijks	bestuur	hadden	we	overleg	met	de	rommelmarkt-commissie	.	Die	commissie	heeft	
aangegeven	te	stoppen,	wat	jammer	is	maar	we	zijn	druk	bezig	om	te	bezien	of	er	een	alternatief	is	
om	vergelijkbare	inkomsten	te	kunnen	genereren.	Er	zijn	al	wat	ideeën	geopperd.	
Carola	heeft	zich	opgeworpen	als	coördinator	voor	de	vrijwilligers	en	heeft	een	kleine	club	om	zich	
heen	verzameld	om	dit	verder	uit	te	bouwen	om	wat	kortere	lijnen	te	krijgen	tussen	de	club	en	de	
huidige	vrijwilligers,	maar	ook	om	te	proberen	nieuwe	vrijwilligers	te	betrekken.		
Handbal	en	Korfbal	hebben	aangegeven	dat	zij	wel	wat	meer	leden	zouden	kunnen	gebruiken	om	
voldoende	teams	mee	te	kunnen	laten	draaien	in	de	competities.	We	zullen	met	elkaar	de	jeugd	
moeten	proberen	te	benaderen	om	meer	te	gaan	sporten	en	daarna	hun	keuze	te	maken,	naar	de	
diverse	geledingen	van	onze	club.		
Wij	realiseren	ons	dat	voetbal	altijd	wel	in	een	voorkeurpositie	blijft,	met	ook	nog	een	groeiend	
potentieel	aan	dames	die	dit	steeds	leuker	beginnen	te	vinden.		
We	sluiten	het	seizoen	af,	de	selectie	zaterdag	blijft	in	de	derde	klasse,	selectie	zondag	gaat	de	strijd	
aan	voor	behoud	van	de	huidige	vierde	klasse.	Succes	mannen.	
In	de	Andijker	hebben	we	kunnen	lezen	van	het	succes	van	korfbal	3	en	de	korfbaljeugd	en	de	jeugd	
bij	voetbal.	We	hopen	voor	het	nieuwe	seizoen	ook	weer	op	zulke	kanjers.	
Het	Hemelvaarttoernooi	kon	niet	beter,	schoolvoetbal,	en	straks	weer	het	jeugdtoernooi,	Sporting	
Andijk	op	z'n	best.	
Gelet	op	de	landelijke	trends	overleggen	we	ook	binnen	het	bestuur	over	de	toekomst	van	Sporting	
Andijk,	denkend	over	een	periode	van	vijf	jaar.	Binnen	een	kleine	stuurgroep	brainstormen	we	
hierover	en	zullen	u	te	zijner	tijd	informeren.	We	hebben	hiervoor	indicatief	een	jaar	uitgetrokken	en	
daarbij	behoort	ook	overleg	met	clubs	in	vergelijkbare	posities	om	een	zo	sterk	mogelijk	beeld	te	
verkrijgen.	
Onze	vrijwilligers,	wat	een	gouden	ploeg.	Een	kantine	optimaal	te	laten	draaien,	een	
maandagochtendploeg	die	zorgt	voor	banken	op	het	terras	en	zorgt	dat	het	sportpark	er	uit	ziet	als	
een	plaatje,	de	totale	begeleiding	en	training	van	de	jeugd.	Klasse.	
Maar	ook	zijn	er	verschillen	van	mening	over	indeling	van	voetbaljeugd	en	wat	daarmee	samenhangt;	
het	komt	allemaal	aan	de	orde	en	geeft	soms	verhitting.	Wij	hebben	bij	de	start	van	onze	club	een	
aantal	afspraken	gemaakt	en	we	hopen	en	verwachten	dat	iedereen	dit	ook	onderschrijft,	zeker	als	
hij	als	vrijwilliger	en/of	begeleider	actief	is.		Als	bestuur	moeten	we	de	ingezette	lijnen	wel	uitvoeren	
en	wij	hopen	dat	dit	voor	spelers	en	ouders	en	begeleiders	duidelijk	is.		Individualisering	binnen	een	
grote	vereniging	is	gewoon	niet	te	accepteren.	
Toch	willen	we	als	bestuur	ten	alle	tijde	openstaan	voor	de	dialoog,	maar	wel	binnen	de	kaders	die	
we	samen,	als	bestuur	en	leden,	hebben	afgesproken.	
Bij	het	agendapunt	bestuursverkiezing	is	aangegeven	dat	iedereen	die	aftredend	is,	weer	een	periode	
doorgaat.	Speciaal	Marcel	willen	we	hiervoor	bedanken.	Hij	had	een	lastige	klus;	twee	
voetbalculturen	bij	elkaar	brengen.	Dit	is	goed	geklaard	met	een	sterk	team.	Wetend	dat	hij	zakelijk	
een	superdrukke	periode	ingaat,	en	toch	weer	doorgaat	voor	de	vereniging,	dat	is	toch	hartstikke	
goed.	
We	gaan	het	seizoen	uit.	Nog	een	jeugdtoernooi	in	het	weekend	en	een	sportief	eind	feest	de	11e	
juni	en	dan	weg	voor	een	verdiende	vakantie.	Plezier,	zon	en	vooral	een	goede	gezondheid.	We	
treffen	elkaar	weer	in	september."	
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5.	 Begroting	2016-2017	
Siem	Visser	geeft	aan	dat	de	begroting	gebaseerd	is	op	de	cijfers	van	vorig	seizoen	en	de	situatie	van	
dit	seizoen	geëxtrapoleerd	voor	het	hele	jaar.	
	
In	de	presentatie	van	de	cijfers	toont	hij	de	werkelijke	cijfers	van	2014/2015,	die	door	de	leden	zijn	
vastgesteld	in	de	vorige	vergadering,	de	begroting	van	het	huidige	seizoen	2015/2016	en	het	voorstel	
van	het	bestuur	aan	de	leden	voor	2016/2017.	
De	begroting	komt	uit	op	een	klein	positief	resultaat	van	€	320.	
Siem	visser	geeft	een	toelichting	op	alle	bedragen	in	de	begroting.	
	
De	volgende	vragen	worden	gesteld:	
§ Marryelle	Deen	vraagt	waarom	de	belasting	van	gebouwen	zo	omhoog	gaat	ten	opzichte	van	

vorig	seizoen.	Siem	Visser	zegt	dat	AVV	al	een	deel	van	de	belasting	vooruit	had	betaald,	
waardoor	vorig	seizoen	slechts	een	half	jaar	is	verantwoord.	

§ Peter	Wubbolts	stelt	voor	spelmateriaal	gezamenlijk	met	andere	verenigingen	in	te	kopen.	Siem	
geeft	aan	dat	er	een	samenwerking	in	West-Friesland	was	en	dat	dit	benut	is	voor	inkoop	van	
energie,	maar	dat	het	samenwerkingsverband	zichzelf	heeft	opgeheven	wegens	gebrek	aan	
steun	en	initiatief	uit	de	aangesloten	verenigingen.		Annemiek	de	Vries	zegt	dat	vroeger	ook	al	
een	poging	is	gedaan	om	voor	inkoop	van	spelmateriaal	samen	te	werken,	maar	dat	dit	toen	niet	
is	gelukt.	Siem	betwijfelt	of	een	mogelijke	korting	zal	opwegen	tegen	de	energie	die	hierin	moet	
worden	gestoken.	Marcel	Aker	voegt	nog	toe	dat	de	materialencommissie	het	onderste	uit	de	
kan	weet	te	halen	bij	de	inkoop	van	de	spelmaterialen.	

§ Peter	Wubbolts	vraagt	of	er	subsidie	mogelijk	is	voor	zaalhuur.	Siem	geeft	aan	dat	de	gemeente	
jaarlijks	€	4.600	aan	subsidie	betaalt	en	dat	dit	bedrag	niet	meebeweegt	met	de	stijging	van	de	
zaalhuur.	

§ John	Spil	vraagt	naar	de	boete	van	de	spelers.	Siem	Visser	legt	uit	dat	de	KNVB	dit	in	rekening	
brengt	bij	de	vereniging	(zit	in	de	bondscontributie)	en	dat	hij	dit	twee	keer	per	seizoen	aan	de	
desbetreffende	leden	in	rekening	brengt.	

§ Marnix	de	Kroon	vraagt	wat	de	AviaSpaaractie	oplevert.	Bas	Schoone	zegt	dat	we	tot	nu	toe	
ongeveer	€	600	hebben	gescoord.	In	de	begroting	is	€	500	opgenomen.		

	
Er	zijn	verder	geen	vragen	en	met	applaus	wordt	de	begroting	voor	volgend	seizoen	goedgekeurd	en	
vastgesteld.	
	
6.	 Voorstel	contributie	2016-2017	
Het	bestuur	stelt	voor	de	contributie	op	hetzelfde	niveau	te	houden	als	dit	seizoen	en	geen	verhoging	
door	te	voeren.	Wel	wordt	de	inning	van	de	1e	termijn	verschoven	van	september	naar	juli.	Dit	heeft	
te	maken	met	het	feit	dat	leden	op	het	laatste	moment	opzeggen	als	de	contributie	wordt	berekend.		
Joost	Kos	vraagt	hoe	wordt	omgegaan	met	leden	die	moeite	hebben	om	de	contributie	te	betalen.	
Siem	geeft	aan	dat	er	vangnetten	zijn	bij	de	gemeente	die	kunnen	worden	ingeschakeld.	Verder	heeft	
hij	als	penningmeester	enkele	individuele	afspraken	met	leden	en	gaat	hier	verder	soepel	mee	om.	
Jan	Vriend	oppert	om	de	link	naar	de	informatie	van	de	gemeente	op	de	website	te	plaatsen.	
	
Het	voorstel	om	deel	1	van	de	contributie	in	juli	te	innen	wordt	door	de	leden	goedgekeurd.	
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Siem	zegt	dat	nog	steeds	een	aantal	leden	geen	automatische	incasso	heeft	afgegeven.	Hij	verzoekt	
om	dat	wel	te	doen,	want	dat	scheelt	veel	vrijwilligerstijd.	
	
7.	 Bestuursverkiezing	
Jaap	Kwantes	meldt	dat	hijzelf,	Marcel	Aker,	Piet	Ligthart	en	Carola	Rood	aftredend	en	herkiesbaar	
zijn.	Er	hebben	zich	geen	tegenkandidaten	aangemeld.	
Joost	Kos	zegt	dat	hij	twee	jaar	geleden	heeft	gevraagd	om	een	rooster	van	aftreden.	Geantwoord	
wordt	dat	dit	rooster	door	het	bestuur	is	vastgesteld.		Joost	adviseert	om	dit	op	de	website	te	
plaatsen.		
	
Verder	vraagt	Joost	hoe	het	staat	met	het	huishoudelijk	reglement.	Jaap	Kwantes	zegt	dat	we	daar	in	
het	bestuur	mee	bezig	zijn	geweest,	maar	dat	het	in	de	veelheid	van	zaken	nog	niet	tot	een	voortal	
aan	de	leden	is	gekomen.	Dat	gaat	het	bestuur	verder	oppakken.	
Jaap	vraagt	of	de	leden	akkoord	gaan	met	de	herbenoeming,	hetgeen	met	applaus	wordt	
beantwoord.	
	
Jaap	zegt	dat	hij	vergeten	is	te	melden	dat	11	juni	een	eindfeest	wordt	georganiseerd.	Kim	Haakman	
zegt	dat	dit	evenement	om	14.00	uur	start	met	een	mixtoernooi	en	vanaf	19.00	uur	start	een	
feestavond.	Leden	vanaf	15	jaar	kunnen	zich	opgeven.	
	
8.	 Rondvraag	
Peter	Wubbolts	mist	de	controle	van	de	kascommissie	op	de	agenda.	Siem	Visser	geeft	aan	dat	dit	
alleen	nodig	is	bij	de	jaarrekening	en	die	wordt	in	het	najaar	met	de	leden	besproken.	
	
Koos	Kreuk	bedankt	de	aanvoerders	van	de	seniorenelftallen	die	dit	jaar	hebben	geregeld	dat	
scheidrechters	voor	de	jeugd	beschikbaar	waren	via	het	adopteren	van	een	jeugdteam.	
Verder	zegt	Koos	dat	bij	de	E	en	F-pupillen	volgens	de	regels	de	coach	aan	de	zijkant	van	het	veld	
hoort	te	staan.	Vaak	wordt	dat	niet	nageleefd	en	hij	vindt	dat	het	bestuur	daar	iets	aan	moet	doen.	
Marcel	Aker	geeft	aan	dat	hij	het	meeneemt	naar	de	voetbalcommissie.	Hij	geeft	Koos	een	
compliment	voor	het	werk	wat	de	scheidsrechterscommissie	verzet.	
	
Joost	Kos	bedankt	het	bestuur	voor	de	inzet	die	gepleegd	wordt	voor	de	vereniging.	
Hij	maakt	zich	zorgen	om	de	situatie	rond	de	B-jeugd.	Hij	vraagt	het	bestuur	wat	er	aangedaan	wordt	
om	alle	jeugdspelers	zich	binnen	de	vereniging	thuis	te	laten	voelen.	
Marcel	Aker	geeft	aan	dat	veel	aandacht	wordt	besteed	aan	de	huidige	situatie	met	de	B-jeugd.	
Gisteravond	is	nog	een	bespreking	geweest	met	de	betreffende	ouders,	waarbij	Stef	Mellema	als	
voorzitter	van	de	jeugdcommissie	een	duidelijk	verhaal	heeft	neergezet.	Afgesproken	is	dat	er	tijdens	
deze	ledenvergadering	verder	geen	inhoudelijke	mededelingen	worden	gedaan	betreffende	deze	
situatie.	Joost	roept	het	bestuur	op	om	er	alles	aan	te	doen	de	desbetreffende	groep	voor	Sporting	te	
behouden	en	biedt	aan	om	eventueel	te	bemiddelen.	Marcel	zegt	dat	maandag	verder	wordt	
vergaderd	over	de	ontstane	situatie.	
	
Joost	Kos	heeft	gehoord	dat	zich	problemen	hebben	voorgedaan	met	handtastelijkheden	van	de	
jeugdcoördinator	ten	opzichte	van	spelers.	Hij	geeft	aan	dat	er	mogelijkheden	zijn	om	een	VOG	
(verklaring	van	goed	gedrag)	aan	te	vragen	voor	vrijwilligers.		Jaap	Kwantes	zegt	dat	dit	soort	zaken	in	
het	bestuur	moeten	worden	besproken	en	niet	thuishoren	in	de	ledenvergadering.	Siem	Visser	vult	
aan	dat	in	het	fusiedocument	is	opgenomen	dat	iedere	vrijwilligers	een	VOG	moet	hebben,	maar	dat	
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hetgeen	waar	Joost	op	doelt	daarmee	niet	wordt	voorkomen.	Jaap	Kwantes	zegt	tenslotte	dat	hij	
gesprekken	over	personen	niet	tijdens	de	ledenvergadering	wil	hebben	en	sluit	daarmee	dit	punt	af.	
	
Piet	Ligthart	meldt	dat	op	28	mei	en	4	juni	het	jeugdtoernooi	wordt	gehouden.	Er	zijn	nog	vrijwilligers	
nodig	voor	de	kantine	en	hij	roept	hierbij	mensen	op	om	te	helpen	in	de	kantine.	Spontaan	bieden	
enkele	aanwezigen	zich	aan.		
Carolien	Waardenburg	oppert	om	de	toernooien	in	het	rooster	van	de	kantinedienst	op	te	nemen,	
zodat	dit	automatisch	geregeld	is.	Piet	vindt	dit	een	goed	idee.	
	
Carolien	Waardenburg	vraagt	wat	er	gebeurd	is	met	het	initiatief	voor	een	padelbaan	op	het	
complex.	Jaap	Kwantes	antwoordt	dat	het	initiatief	heeft	geleid	tot	de	aanleg	van	een	padelbaan	in	
de	Dars.	Omdat	wij	als	vereniging	op	dit	moment	niet	kunnen	investeren	is	dit	voorlopig	van	de	baan.	
	
John	Spil	meent	dat	de	Club	van	50	€	50	geeft	aan	kampioensteams	voor	een	feestje.	Hij	vindt	dat	dit	
aan	ieder	team	moet	worden	gegeven.	Jaap	Kwantes	zegt	dat	deze	vraag	bij	de	Club	van	50	moet	
worden	gesteld.	Rob	Beek	geeft	aan	dat	dit	niet	kan	omdat	John	geen	lid	is.	Overigens	is	voor	ieder	
team	€	50	beschikbaar	voor	een	eindactiviteit.	
	
Monique	Bakkum	vraagt	wanneer	de	penaltybokaal	weer	in	ere	wordt	hersteld.	Kim	Haakman	
antwoordt	dat	de	evenementencommissie	ermee	bezig	is.	De	korfbal	heeft	een	eigen	bokaal	die	ze	
proberen	te	integreren.	Waarschijnlijk	lukt	dit	begin	volgend	seizoen.	
Marryelle	Deen	daagt	de	korfbal	uit	om	meer	te	participeren	binnen	Sporting	Andijk.	
	
Joost	Kos	vraagt	naar	de	ontwikkeling	van	het	ledenaantal.	Siem	Visser	zegt	dat	hij	geen	exacte	cijfers	
paraat	heeft,	maar	dat	die	voor	de	voetbal	ongeveer	op	hetzelfde	niveau	ligt	als	bij	de	start	van	de	
nieuwe	vereniging.	Handbal	en	korfbal	hebben	op	dit	moment	een	iets	lager	ledenaantal;	daar	wordt	
aan	gewerkt.	
Jaap	Kwantes	vult	aan	dat	de	korfbal	een	nieuwe	trainer	heeft	en	volgend	jaar	toch	weer	met	een	1e	
seniorenteam	in	de	competitie	verschijnt.		
	
Arjan	Schouten	zegt	dat	naast	Andijk	korfbal	in	de	regio	alleen	in	Hoorn	en	Enkhuizen	wordt	
gespeeld.	Misschien	is	het	daarom	een	idee	om	ook	op	scholen	in	Wervershoof	te	gaan	werven.	
Dit	idee	wordt	doorgespeeld	aan	de	korfbal.		
	
9.	 Sluiting	
Jaap	Kwantes	dankt	ieder	voor	zijn	inbreng	en	sluit	de	vergadering.	
	
	
	


